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INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

 

JOB Nábytok, s.r.o. 

Hlavná 78, 945 04, Komárno – Nová Stráž 

 

Spoločnosť JOB Nábytok, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 25.05.2005 a do obchodného registra 

bola zapísaná 11. júna 2005 (Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka 16763/N).  

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

1 - kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti 

2 - kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti 

3 - sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti 

4 - prenájom nehnuteľnosti s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájom 

nehnuteľností 

5 - prenájom hnuteľných vecí - strojov a zariadení v rozsahu voľnej živnosti 

6 - finančný leasing a operatívny leasing 

7 - podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti 

8 - činnosť organizačných, ekonomických a účtovných poradcov 

9 - prieskum trhu a verejnej mienky 

10 - reklama a propagačná činnosť 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 

ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. 

decembra 2023. 

 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 

činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 

neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 

poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné 

informácie získať z iných zdrojov.  

 
4. Informácie o skupine  

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky. 

 
5. Zamestnanci 

2023 2022

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z 

toho:

0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0

 

 

6. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 

Obchodného zákonníka. 

 
7. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

valným zhromaždením spoločnosti dňa 14. júna 2023. 

 
8. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 bola uložená do registra účtovných závierok 28. júna 

2023 a výročná správa Spoločnosti s dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou 

závierkou bola uložená do registra účtovných závierok dňa 28. júna 2023. 
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9. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 14. júna 2023 spoločnosť MANDAT AUDIT, s.r.o. ako audítora na 

overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

 
10. Informácie o orgánoch spoločnosti  

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 

zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú  

(v roku 2022: žiadne). 

 

INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2023 je nasledovná: 

 

Spoločník

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

JOB Beteiligungsgesellschaft mbH 265 551 100 100 -

Spolu 265 551 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 

INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

 

Posúdili sme vplyv súčasnej geopolitickej situácie na účtovnú závierku za rok 2023. Toto posúdenie 

zahŕňalo náš najlepší odhad zhodnotenia vplyvu súčasnej geopolitickej situácie na našu schopnosť 

inkasovať pohľadávky a splácať záväzky, dosahovať budúce výnosy, ako aj na posúdenie vplyvu 

potenciálneho poklesu cien, prístupu k financovaniu a jeho obmedzení, prehodnotenie našich úsudkov 

použitých pri stanovení odhadov. Dospeli sme k názoru, že súčasná geopolitická situácia nemá zásadný 

vplyv na schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti nasledujúcich 12 mesiacov. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

 

V účtovnom období 2023 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období.  

 

(b) Použitie odhadov a úsudkov 

 

Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a 

predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného 

majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých 

skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa 

formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z iných 

zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov. 

 

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané 

retrospektívne, ale sú vykázané  v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto 

obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.  
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(c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 

kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli 

do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 

všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 

výrobu alebo inú činnosť.  

 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na 

vývoj sa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne 

definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť 

predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie 

jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich 

ekonomických úžitkov. 

 

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v 

ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na 

sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 

  

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 

uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia 

cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje nasledovne: 

- 50% v prvom roku, 

- 50% v druhom roku. 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  lineárna  25 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po 

uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje nasledovne: 

- 50% pri jeho zaradení, 

- 50% po roku užívania. 

 

Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 

v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Budovy, haly, stavby (reklamné panely, 

prístroje) 

20 - 40  lineárna  5 – 1,25 

      

IT zariadenie 4 -12  lineárna  12,5 - 25 

Technologické stroje 4 -12  lineárna  8,5 – 25 

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
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Posúdenie zníženia hodnoty majetku 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 

k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 

opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 
Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými 

prevádzkovými výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti, 

 zastaralosť produktov. 

 

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty 

majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, 

vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných 

tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie 

hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa 

zmenia podmienky v budúcnosti.  

 

Nehnuteľný majetok je poistený nasledovne: 

Komplexné poistenie podnikateľov, hnuteľných vecí a pripoistenie do výšky 11 190 859  EUR. 

 

(d) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od 

obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

 

(e)    Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 

vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, 

skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú 

váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 

nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 

Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú 

úroky z cudzích zdrojov. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 

dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 

 

(f) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(g) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. 

 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
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(i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 

pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 

vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 

prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 

v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 

opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie 

pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

(j) Zamestnanecké požitky 

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná 

dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom 

období, s ktorým vecne a časovo súvisia. 

 

(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(l) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 

stratu od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(n) Prenájom (lízing) 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 

vlastník, nie nájomca. 

Finančný prenájom (s kúpnou opciou; bez kúpnej opcie je považovaný za operatívny prenájom). Majetok 

prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej do 31. decembra 2003 vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, 

nie nájomca. Majetok prenajatý na základe zmluvy uzatvorenej 1. januára 2004 a neskôr vykazuje ako svoj 

majetok jeho nájomca, nie vlastník. 

 

(o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 

Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
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Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už 

neprepočítavajú.  

 

(p) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 

(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo 

či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

(q) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 

k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 

opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné 

položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 
Pravidlá pre tvorbu opravnej položky k pohľadávkam: 

 

Nad 30 dní po splatnosti 10% 

Nad 90 dní po splatnosti 25% 

Nad 180 dní po splatnosti 50% 

Nad 365 dní po splatnosti 100% 

 

Pri tvorbe opravnej položky k pohľadávkam sa posudzuje individuálne riziko nezaplatenia. 
 

(r) Porovnateľné údaje 

Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie 

o neporovnateľných hodnotách v poznámkach. 
 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH V SÚVAHE A VÝKAZE ZISKOV A STRÁT 

 

1. Goodwill /  záporný Goodwill 

 

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi 

 

Nemá náplň 

 

3. Informácie o záväzkoch 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 

v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky 31. 12. 2023 31. 12. 2022

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov 0 0

Krátkodobé záväzky spolu 13 723 3 485

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane 13 723 3 485

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

 

 

4. Odložený daňový záväzok/ odložená daňová pohľadávka 

 

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani. 

 

5. Pôžičky a návratné finančné výpomoci 

 

Spoločnosť eviduje nasledujúce pôžičky: 

 

Mena
Úrok p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v eurách               

k 31.12.2023

Suma istiny     v 

eurách               k 

31.12.2022

Dlhodobé pôžičky a finančné výpomoci

Joma Möbelhandelsgesellschaft mbH EUR 5,2% 0 0

KOM Polster s.r.o. EUR 5,2% 500 000 500 000

500 000 500 000

Krátkodobé pôžičky a finančné výpomoci

KOM Polster s.r.o. EUR 5,2% 0 1 733

Joma Möbelhandelsgesellschaft mbH EUR 5,2% 0 0

0 1 733

Spolu 500 000 501 733
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6. Informácia o tom, či účtovná jednotka vytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a 217a 

Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov 

 

Spoločnosť nevytvárala ostatné kapitálové fondy v priebehu roku 2023. 
 

7. Informácie o vlastných akciách 

 

Nemá náplň 

 

8. Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

 

Nemá náplň 

 

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienený majetok  

 

Nemá náplň 

 
2. Podmienené záväzky 

 

Nemá náplň 

 
3. Ostatné finančné povinnosti  

 

  Nemá náplň 

 
4. Najatý majetok  

 

Nemá náplň  

 
5. Prenajatý majetok   

 

Spoločnosť prenajíma administratívne priestory spriazneným osobám. Nájomná zmluva je uzatvorená na 

dobu neurčitú. Ročný výnos predstavuje 960 000 EUR. 

 

INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. decembri 2023 nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 

skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

 

 


